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1. MNoralueHne kpegnTa eaMHOBPEMEHHbIM NIiaTexeMm

I'IpM norawleHNnM Kpeanta EANHOBPEMEHHBLIM MJ1IAaTEXEM B KOHLIE CPOKaA
CyMMa BbIJ1aT MO KPEANTY MOXET ObITb onpegesnieHa ¢ ncrnoJjib30BaHMEM

yXXe U3BECTHbIX U3 npeablaylen TeMmbl GopMyIi:

J1JIst MPOCTHIX MPOLICHTOB. S= P+[=P *( l1+n* 1)

J1J1s1 CITOKHBIX ITPOIICHTOB: N P*( 1 +i)N

AHANOrM4yHoO, C UCNOJb30BaHNEM paHee npuBeneHHbIX POpMYJ, MOXHO
onpenensaTb CPOK KpeauTta, CTaBKYy NPOLEHTA 3a KpeauT, a Takxe
BblaaBaemyt cymmy.(cm.nasy 1)



2. [NoralwieHne kpegmnTa YacTaMu

A) MoraweHne OCHOBHOW CYMMbl KpeAuTa paBHbIMU YaCTAMM

Pasmep ynnaTtbl B KOHLEe NEPBOro roga, BKAOYaOLWMN OCHOBHOW AOAT U ynaaTy

npoueHToB paBeH: S1=D/n+Dg, roe g-rogoeas ctaBka npoLeHTa no Kkpeauty, D-
CyMMa KpeauTa

CyMMa BbiniaumBaembix npoueHTos pasHa: I=Dg(n+1)/2

O6wan cymma noraiwieHumsa kpeauta pasHa: S=D+I=D(1+g(n+1)/2)

Ecnun B3HOCHI 6yAyT OCYLLECTBAATCA p pas B roay, CyMMa MpOLIEHTOB paBHa:
I=(gD/p)*(np+1)/2 (*)

B) MNoraweHne KkpeanTa paBHbIMMU CPOYHbLIMMU yNaTaMm

Ecnn npoueHTbl 3a KPeauT HAaUNCIATCA Mo MPOCTO CTaBKe, TO MX CyMMa HaxoAMuTCs
no opmyne (*).

Pacxoabl Ha noraweHune Kpeanta 6yayT pasHbl: S=D+1

PasmMep oaMHaKkoBbIX CpouHbIX Bbinnat paseH: R=(D+I)/np, n-cpok kpeanta B
roaax, p-KoMM4YecTBo ynnaT B roa.

MNpwn noraweHnn Kpeanta C HauYMUCIeHUEM CIIOXHbIX MPOLEHTOB:

naaTeXxun pasMepoB R, ANCKOHTMPOBaHHbIE HA Ha4asio NepBoOro roaa:
A1=R/(1+i), A2=R(1+i)? ... ,An=R(1+i)"

CyMMa ux paBHa: A=R*(1-(1+i) ™ )/i, oTctoga HaxoamMm pasMmep njaaTtexa:
R=Di/(1-(1+i) )

O6wwasn cymma noraiieHmsa kpeauta coctasut: S=nR=nDi/(1-(1+i) ™)
Ecnu nnatexun 6yayT BHOCUTCS p pa3 B roay, TO UX pa3Mep paBeH:

R=D((1+i)¥/P -1)/(1-(1+i) ™)



3. [loxoQHOCTb KpeanToB C YHETOM yaepPKaHUS
KOMMCCUOHHbIX

Mpu Bblgaye KpeamTa rno NnpocTon cTaBke U yaepxaHun komuccum, S=(P-
aenbTtaP)(1+n%*i3), roe P-cymma kpeauTa, AenbTaP-KOMUCCUOHHbIE, N-
CpPOK KpeauTa B rogax.

Mo ApyroMy KOMUCCUMOHHbIE MOXHO 3anucaTth kKak aenbTaP=G*P, raoe G-
N0/ KOMUCCUOHHBIX.

M3 P(1+ni)=P(1-G)(1+n*i3), nonyyaem acppekTnBHYIO CTaBKy
MPOCTbIX NPOLEHTOB MO KPeaUTy C YUETOM yAEePXKAHUS KOMUCCUU:
13=(ni+G)/n(1-G), rae n MoxeT 6bITb paBHbIM /K, rae K-aHu B roay,
J-CpOK KpeauTa B OAHAX.

Mpw BblAaYe AONTOCPOYHOrO KPeAMTa MO C/I0XKHOW CTaBKE NPOLEHTOB g Ha
N NeT, C YYETOM yaepXKaHUS KOMUCCUOHHbIX:
P(1+g)"=P(1-G)(1+i3)" , oTtcioga achdekTMBHaAsA cTaBKa Mo KpeauTy
C YYETOM Yyaep>KaHUSA KOMUCCUOHHbIX paBHa:

i3=1+4+9g/(kopeHb cTteneHm n ot (1-G)) - 1



4. PacyeThbl B yCnoBuUax MHNALmnm

[pY HAYUCNEHNM NMPOLIEHTOB 3a KPeaUT CNeayeT yuYnTbiBaTb MHDAALMIO,
Npu OTCYTCTBUN MHMNALMK NoralaeMas cymMma ana kpeauta P paBHa:
S=P(1+ni), skBMBaNeHT 3TOi CyMMbl B YC/TOBUAX UHMNALMN PABEH:
St=S(1+t)=P(1+ni)(1+t), roe t-ypoBeHb NHGISUNN 3@ CPOK
KpeauTa, c apyroii ctopoHbl St=P(1+n¥*it), roe it-npocran craBka
NPOLIeHTA 33 CPOK KpeauTa, yuuTbiBaowas nHbnaunio. NpupoBHAB 3TU
aBa BbipaxeHus nonydyaem: P(1+ni)(1+t)=P(1+n*it), oTtciona
NpoCTas CTaBKa NpoueHToB, obecneymBaroLlas peasbHy0 3PHEKTUBHOCTb
KpeauTHOM onepaunun i npn ypoBHe MHPIALUMK 3a CPOK KpeauTa t, byaet
paBHa: it=(ni+t+ni*t)/n

Yepes nHaekc nudnaumm I: it=((1+ni)I-1)/n.

Mpu Bblgaye AONTOCPOYHbIX KPEAUTOB C/IOMXHAA NMpoLEeHTHas cTaBKa it,
obecneumBaoLas Nnpu roaoBoM YypoBHE UHMNALNK t peanbHyto
3 PeKTUBHOCTb KpeaUTHOM onepaunn i, paBHa: it=i1+t+i*t

Yepes nHaekc nHdnsumm I:it=(1+1)*(kopeHb cteneHn n s I) - 1



